

防疫屡失良机？无视十次预警？ 特朗普与媒体“互撕”

观察

多家美国媒体近期接连刊登深度调查文章，披露美国政府多次忽视专家建议和警示信号，直到3月才显著提升新冠病毒疫情的防范力度，导致疫情应对陷入被动境地。

总统唐纳德·特朗普12日拒绝接受批评，反指媒体报道“假新闻”，与民主党一起抹黑自己。



3月29日，在美国华盛顿白宫，特朗普在记者会上讲话。 新华社/路透

呈交特朗普，但相关会晤取消。

2月21日，白宫冠状病毒应对工作组开展新冠疫情发展模拟运算并作出结论，认为美国亟须执行更积极的防控措施，即使美国经济及民众生活会受到严重干扰。

2月25日，美国国家免疫与呼吸道疾病中心主任南希·梅索尼耶就疫情危险发出公开警告，认为美国“需要做好准备面对生活的严重干扰”。《纽约时报》报道，特朗普当时火冒三丈，给阿扎打电话时批评梅索尼耶的言论造成“不必要恐慌”，导致股市大跌。

【痛斥媒体“假新闻”】

特朗普4月12日驳斥有关政府应对不力的报道，指责上述“腐败的媒体”报道“假新闻”。

特朗普通过社交媒体“推特”说，他2月初就决定实施针对疫情的相关旅行禁令，媒体和民主党当时说“太早”“没必要”，如今却极力营造政府“忽视早期预警”印象。

白宫发言人贾德·迪尔说：“当新闻媒体和民主党1月和2月拒不承认这种病毒的危害时，特朗普大胆采取行动保护美国人，动用联邦政府权力遏制病毒蔓延、扩张检测能力、加速疫苗研发，即使在我们还没有真正认识到（病毒）传播程度的时候。”

据新华社电

全球主要产油国大规模减产

石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国12日最终敲定迄今最大规模原油减产协议，以期抬升油价。

国际原油价格因新冠病毒疫情蔓延、沙特阿拉伯和俄罗斯“油争”而暴跌。

路透社报道，12日达成的原油减产规模创纪录，是欧佩克2008年减产协议规定额度的4倍多。

【额外减产】

伊朗石油部长比鲁·纳姆达尔·赞加内说，除规定的减产配额，沙特、阿联酋和科威特同意每天额外减产200万桶。

沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼说，欧佩克与非欧佩克产油国实际减产规模将达到日均1250万桶。

路透社以多名熟悉减产磋商的人士为消息源报道，除欧佩克和10个非欧佩克产油国，巴西、加拿大、印度尼西亚、挪威和美国将日均减产400万桶至500万桶，全球原油减产规模可能超过日均2000万桶。

【或将延长】

俄罗斯能源部长亚历山大·诺瓦克预期，即便在最乐观情况下，全球原油市场今年年底仍无法恢复稳定。

欧佩克与非欧佩克产油国定于6月10日召开视频会议，商讨是否需要进一步采取措施稳定原油市场。

减产协议有效期至2022年4月30日。会议公报显示，达成协议的各国打算2021年12月作出评估，可能延长减产协议。

据新华社电

【十次预警遭忽视？】

本月10日以来，包括《纽约时报》《华盛顿邮报》和美联社在内的多家西方主流媒体刊登深度调查，通过对公开报道及相关备忘录的梳理，详细回顾美国政府疫情应对工作。

美国Axios新闻网12日结合上述媒体报道，罗列联邦政府防疫工作中的重要节点。相关时间表显示，美国1月15日报告首例新冠病毒感染

确诊病例，随后大约40天内，总统特朗普及政府官员有十次机会了解疫情危害，但均没有提高重视程度。

例如，美国卫生与公众服务部长亚历克斯·阿扎1月18日通过电话向特朗普首次报告新冠病毒威胁，特朗普当月22日就疫情首次发声，称“完全可控”；几天后，多名顾问试图劝说高层更认真对待疫情，白宫官员反而警告这可能影响总统连任。

1月29日，白宫国家贸易委员

主任彼得·纳瓦罗在一份致国家安全委员会的备忘录中警告，新冠疫情最严重情况下可能造成超过50万民众死亡，经济损失近6万亿美元。但相关警告没有得到重视。

2月5日，多名联邦参议员呼吁政府强化疫情应对工作，询问是否需要国会批准额外防疫资金，特朗普政府当时没有提交追加预算申请。

2月14日，美国卫生官员在一份备忘录中建议在特定地区实行隔离或封锁措施，原计划将报告当

防疫物资紧缺

据新华社电 一些美国企业正游说联邦政府对抗击新冠病毒疫情所需进口医疗物资豁免关税，认为美方加征的关税增加企业进口成本，一定程度上加剧当前医疗物资紧缺局面。

美国《华尔街日报》12日报道，美国医疗用品制造商和进口商过去数周内已提交数十项关税减免

申请，涉及洗手液、消毒液以及医疗设备所需零部件等。

佛罗里达州进口商乔治·肯汉说，他的一些客户近期发现洗手液短缺，正寻求扩大进口，但相关产品在特朗普政府加征关税的清单中，相当于“给进口商拷上了手铐”。

北卡罗来纳州湿纸巾生产商

美企归咎关税

“贝里全球”说，这家企业生产的消毒用品纤维原料也在加税清单中，使企业承受“严重财务压力”，无法显著提升产能以应对需求激增。

总统唐纳德·特朗普3月底动用《国防生产法》授予总统的权力，指示通用、福特等汽车制造商生产救治新冠重症患者所需的呼吸机。通用汽车公司上周向美国贸易

代表办公室提出请求，希望免征针对压缩机消音器等呼吸机零部件的进口关税。

美国彼得森国际经济研究所资深分析师查德·鲍恩认为，美国政府现有关税措施正阻碍企业从国际市场获取关键物资，“能从国际市场渠道获得关键医疗物资是福分，不是诅咒”。



拉美地区累计新冠确诊病例超6万

4月12日，在厄瓜多尔疫情重灾区瓜亚基尔市，殡葬服务人员坐在墓地外休息。新冠疫情在拉美地区持续蔓延，截至12日，拉美地区各国报告的累计确诊病例已超过6万。巴西、秘鲁、厄瓜多尔和智利是目前拉美地区疫情最严重的国家。

新华社/路透

榜样的力量 2019镇江房地产风云榜

主办单位

镇江报业传媒集团 镇江市房地产开发协会

评选时间

2020年3月24日-4月20日

- 镇江日报社、京江晚报12万读者关注
- 今日镇江手机客户端20万用户浏览

- 京江晚报地产微视微信公众号
- 专家市民评议团全程参与

一次规模空前的专业评选
引全民关注
一场声势浩大的品牌展示
吸万众眼球

十佳楼盘

最佳人居环境楼盘

最佳美墅

最具投资价值楼盘

区域标杆

最佳城市综合体

诚信房地产中介

最值得期待楼盘

姓名：_____

身份证号：_____

联系方式：_____

1. 参与者按照投票要求，对各类选项名单分别选出候选楼盘。
2. 4月28日前寄到中山东路4号镇江日报社大厦8楼8017（信封注明“楼盘评选”）。

市民维权热线：18061180700 13952844777